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استقلال در این تابستان با پرونده‌های پیچیده نقل‌وانتقالاتی زیادی مواجه 

شده است؛ از بازگشت پرابهام عارف غلامی گرفته تا چانه‌زنی‌های طولانی بر 

سر یاسر آسانی و مذاکرات پیشرفته با موسی جنپو. این در حالی است که در 

آستانه فصل جدید رقابت‌های لیگ برتر، هنوز تکلیف قرارداد عیسی آل‌کثیر 

با این تیم مشخص نیست. با این حال، همچنان هواداران استقلال منتظرند تا 

پیش از شروع فصل، فهرست تیم کامل شود و نقاط ضعف پوشش داده شود 

تا برخلاف فصول قبل، دوره جدید با امیدواری برای این تیم و هوادارانش آغاز 

شود. اما تا آن زمان، هر تمرین، هر استوری بازیکنان و هر خبر غیررسمی 

می‌تواند موجی از گمانه‌زنی و بحث در فضای هواداری به راه بیندازد.

  درخواست ۵ باره ساپینتو برای جذب غلامی!
استقلال پس از شکست در سوپرجام و یک روز استراحت، به تمرینات 

خود برگشت تا برای آغاز لیگ بیست‌وپنجم و دیدار هفته نخست 

مقابل تراکتور آماده شود. در این بین، اگرچه هواداران استقلال انتظار 

داشتند تمرینات با تمرکز کامل روی مسائل تاکتیکی و روحیه‌بخشی 

بعد از ناکامی سوپرجام در آستانه فصل جدید لیگ برتر پیش برود، 

اما یک اتفاق غیرمنتظره تمرین پنجشنبه را به صدر اخبار فوتبال ایران 

رساند؛ حضور ناگهانی عارف غلامی، مدافع سابق آبی‌ها. این در حالی 

است که در روزهای اخیر، با شایعه استقلالی‌شدن این چهره، هواداران 

این تیم انتقادات زیادی را به باشگاه مطرح کرده و مخالفت خود را با 

بازگشت غلامی اعلام کرده بودند.

نکته قابل توجه این‌که غلامی به خاطر افت شدید فنی و نوسان عملکرد از 

لیست تیم کنار گذاشته شد و راهی لیگ‌های دیگر شد. او ابتدا به بوسنی 

رفت؛ اما فرصت چندانی برای خودنمایی پیدا نکرد. بعد از آن به تبریز رفت 

و پیراهن تراکتور را پوشید، ولی باز هم روزهای موفقی نداشت و بیشتر روی 

سکوهای یادگار امام حضور داشت تا داخل زمین. حالا، در شرایطی که 

کمتر هواداری تصور بازگشت او را داشت، این مدافع ۲۸ساله بار دیگر در 

کمال تعجب در تمرین استقلال ظاهر شد.

این در حالی است که غلامی بعد از پایان تمرین پنجشنبه مقابل خبرنگاران 

در خصوص حضور در تمرینات استقلال اعلام کرد: »صحبت‌ها انجام شده 

 این انتقال را اعلام خواهد کرد.« او حتی به رابطه 
ً
و ان‌شاءالله باشگاه رسما

نزدیک خود با ریکاردو ساپینتو اشاره کرد و افزود: »از مدت‌ها قبل با آقای 

ساپینتو در ارتباط بودیم. قول‌هایی به ایشان داده‌ام و ایشان هم خواسته‌هایی 

از من داشتند. همه چیز طبق روال پیش می‌رود.«

با این حال، منابع نزدیک به باشگاه روایت متفاوتی دارند. آن‌ها می‌گویند هیچ 

قرارداد رسمی بین غلامی و استقلال به ثبت نرسیده و توافقی هم انجام نشده و 

حتی ممکن است حضور او در تمرین بدون هماهنگی رسمی با باشگاه بوده 

باشد. شنیده می‌شود ساپینتو طی پنج نامه جداگانه به باشگاه درخواست بازگشت 

غلامی را داده و این بازیکن در نهایت با اصرار سرمربی به تمرین راه یافته است!

نکته مبهم ماجرا این است که غلامی مدعی هماهنگی با مدیریت باشگاه 

برای حضور در تمرینات شده، در حالی که برخی مدیران اصلی تیم یا در 

سفر بوده‌اند یا از حضور او بی‌خبر! حتی برخی گمانه‌زنی‌هایی که واقعی به 

 برای انجام تست‌های بدنی 
ً
نظر می‌رسند، حکایت از آن دارد که غلامی صرفا

آمده و در صورت تأیید آمادگی جسمانی‌اش، قرارداد نهایی امضا خواهد شد.

با وجود این، برای بخشی از هواداران، بازگشت غلامی سؤال‌برانگیز است. 

آن‌ها می‌پرسند مدافعی که ماه‌ها از بازی‌های رسمی دور بوده و عملکردش 

 با انتقادات زیادی همراه بوده، چگونه می‌تواند به ستون 
ً
با پیراهن آبی معمولا

خط دفاعی تیم در فصل جدید، آن هم در حالی که قرار است این تیم در 

چند جبهه بجنگد، تبدیل شود؟ در هر صورت، پاسخ این سؤال را شاید 

 به غلامی ایمان دارد!
ً
فقط ساپینتو بداند که ظاهرا

  آسانی رفت تا نیم‌فصل؟!
در سوی دیگر بازار نقل‌وانتقالات استقلال، ماجرای یاسر آسانی مثل یک 

پرونده باز و پیچیده باقی مانده است. وینگر ملی‌پوش آلبانیایی که در تیم 

گوانگجوی کره جنوبی بازی می‌کند، مدتی پیش به عنوان خرید جدید 

استقلال معرفی شد و حتی عکس‌های رسمی‌اش با پیراهن آبی به‌صورت 

گرافیکی منتشر شد. اما پشت پرده، داستانی پر از چانه‌زنی‌های مالی و 

افزایش ناگهانی قیمت رضایت‌نامه شکل گرفت و این ابهام را ایجاد کرده که 

به‌واسطه مذاکرات توام با بی‌تدبیری مدیران و اشتباه مدیر برنامه‌های ایرانی 

این بازیکن، شاید از آسانی در نیم‌فصل رونمایی شود!

ماجرا از یک درخواست ۶۰۰ هزار دلاری باشگاه گوانگجو شروع شد. 

استقلال حاضر شد ۴۰۰ هزار دلار بپردازد. بعد از چند دور مذاکره، رقم 

 تا ۶۰۰ 
ً
درخواستی باشگاه کره‌ای به ۸۰۰ هزار دلار رسید، اما استقلال نهایتا

هزار دلار بالا رفت. گوانگجو این بار مبلغ درخواستی را یک میلیون دلار 

کرد و استقلال با پیشنهاد ۸۰۰ هزار دلاری روی میز برگشت! به 

نظر می‌رسید توافق نزدیک شده، اما ناگهان باشگاه کره‌ای 

رقم را به یک‌ونیم میلیون دلار افزایش داد.

با این تفاصیل، باشگاه استقلال در آخرین نامه‌نگاری 

 اعلام کرده که مقداری بیشتر از آخرین 
ً
خود صراحتا

مبلغ اعلام‌شده پرداخت نخواهد کرد و اگر گوانگجو 

راضی نشود، آسانی در نیم‌فصل دوم به تیم اضافه 

خواهد شد. در این شرایط، بازیکن 

آلبانیایی که ابتدا برای شروع فصل جدید آماده حضور در ایران بود، حالا با 

این شرایط باید تا پایان نیم‌فصل اول در کره جنوبی بماند. گفتنی است، بعد 

از این مدت دیگر پولی دست کره‌ای‌ها را نخواهد گرفت و به این ترتیب شاید 

این موضوع آن‌ها را ترغیب به فروش زودهنگام آسانی کند.

در این میان، او با انتشار تصویری از یک چمدان در استوری اینستاگرامش، 

به شایعات سفرش به تهران دامن زد. با این حال، اقدام دیگرش حذف 

تصاویر با پیراهن استقلال و جایگزین کردن آن‌ها با عکس‌های گوانگجو 

بود تا مشخص شود این بازیکن هم از آینده‌اش تصویر روشن و دقیقی ندارد.

  جنپو نزدیک‌تر از هافبک غنایی به استقلال
در حالی که برخی رسانه‌های خارجی از مذاکره استقلال با برنارد منسا، 

هافبک ملی‌پوش غنایی خبر داده‌اند، شایعات داخلی از یک انتقال مهم‌تر 

خبر می‌دهند؛ موسی جنپو، وینگر ۲۷ساله اهل مالی که سابقه بازی در 

ساوتهمپتون انگلیس و استاندارد لیژ بلژیک را دارد، حالا به یک قدمی حضور 

در استقلال رسیده است. جنپو پیش‌تر مورد توجه پرسپولیس هم بود، اما نقش 

کلیدی ساپینتو در ترغیب او به پیوستن به استقلال باعث شده مسیرش تغییر 

کند. سرمربی پرتغالی که سابقه همکاری با جنپو در استاندارد لیژ را دارد، 

 با او صحبت کرده و گفته می‌شود این مذاکرات نتیجه داده است.
ً
شخصا

براساس شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان«، این بازیکن که از سرعت و 

تکنیک بالایی برخوردار است، در کشورش مالی تمرینات اختصاصی را در 

دستور کار قرار داده تا در صورت رسمی شدن توافق، بلافاصله به تهران 

آمده و مهیای همراهی استقلال در مسابقات رسمی شود. نکته 

جالب اینجاست که او طبق برنامه باید برای حضور در 

تمرینات استاندارد لیژ به بلژیک برمی‌گشت، اما 

بر اساس شنیده‌ها چون با استقلال به توافق 

ضمنی رسیده، از این سفر صرف‌نظر 

کرده است.

حضور پر ابهام عارف؛ غلامی با چه کسی هماهنگ کرد، با چه کسی قرارداد بست؟

چرا کار آسانی پیچیده شد؟
تمرینات اختصاصی جنپو در مالی برای پیوستن به استقلال

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

بحران جدید در خط دفاع آبی‌ها

سهرابیان و جلالی سرباز هستند؟
در شرایطی که همه منتظر اعلام لیست بازیکنان سرباز شاغل 

در لیگ برتر هستند، به نظر می‌رسد آرمین سهرابیان و ابوالفضل 

جلالی جزء گزینه‌های سرباز لیگ برتری به شمار می‌آیند. طبق 

 و از ابتدای شهریور این دو 
ً
شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان«، اخیرا

بازیکن به‌عنوان بازیکنان سرباز شاغل در لیگ برتر مشمول خدمت 

سربازی شده‌اند و نامشان به باشگاه‌های نظامی اعلام شده است. 

به این ترتیب، در صورتی که هر یک از دو باشگاه فجر سپاسی و 

ملوان خواهان این بازیکنان باشند، می‌توانند از آن‌ها استفاده کنند.

این در حالی است که پیش از این گفته می‌شد جلالی و سهرابیان مشکل 

 هنوز پرونده آن‌ها ناقص 
ً
خدمت سربازی خود را حل کرده‌اند، اما ظاهرا

است و به همین دلیل نامشان به‌عنوان بازیکن سرباز به باشگاه‌ها معرفی 

شده است. در مورد جلالی گفته می‌شد که او با استفاده از قانون کفالت 

والدین موفق شده خود را از سربازی معاف کند. آرمین سهرابیان نیز 

پیش از این با تمدید معافیت تحصیلی، مجوز بازی گرفته بود. باشگاه 

استقلال اعلام کرده بود که از سازمان وظیفه عمومی استعلام گرفته و 

با ارائه مدارک، مجوز بازی سهرابیان را برای ادامه تحصیل دریافت کرده 

است. با این حال، در مقاطعی شایعاتی در مورد سرباز بودن یا نبودن او 

مطرح شده بود. باشگاه نساجی حتی مدعی شد که سهرابیان مشمول 

خدمت است و نباید در ترکیب استقلال بازی کند، اما در آن مقطع 

این ادعا‌ها توسط باشگاه استقلال و سازمان وظیفه عمومی رد شد. 

در نهایت، با صدور مجوز از سوی سازمان وظیفه عمومی، مشخص 

شد که سهرابیان تا پایان فصل مشکلی برای همراهی استقلال ندارد و 

باید دید برای فصل پیش رو چه واکنشی به این موضوع نشان می‌دهد.

 خیال راحت آبی‌ها
تا فینال غرب آسیا خبری از النصر و سپاهان نیست

 میزبانی باشگاه‌های ایرانی 
در ورزشگاه خانگی

قرعه‌کشی مرحله گروهی لیگ قهرمانان ۲ آسیا )ACL Two( دیروز 

در کوالالامپور برگزار شد و تیم‌های ایرانی با رقبای خود آشنا شدند. 

استقلال در گروه A غرب آسیا با الوصل امارات، المحرق بحرین و 

الوحدات اردن همگروه شد؛ همچنین سپاهان به‌عنوان سرگروه در 

گروه C قرار گرفت و باید مقابل الحسین اردن، موهان باگان هند و 

آخال ترکمنستان به میدان برود. این رقابت‌ها از ۲۵ شهریور آغاز و تا 

سوم دی در مرحله گروهی ادامه خواهد داشت و دو تیم برتر هر گروه 

به مرحله حذفی صعود می‌کنند. بر اساس فرمت احتمالی مسابقات، 

استقلال در صورت صعود، تا نیمه نهایی با تیم‌هایی مانند سپاهان یا 

النصر عربستان مواجه نخواهد شد، اما سپاهان ممکن است خیلی زود 

و در همان مرحله یک هشتم یا حتی یک چهارم نهایی با یاران رونالدو 

روبه‌رو شود. در صورت صعود هر دو تیم، این دیدار تا قبل از نیمه 

نهایی برگزار خواهد شد و این یعنی یکی از این دو تیم رقیب احتمالی 

استقلال در صورت صعود این تیم به نیمه نهایی مسابقات )فینال غرب 

آسیا( خواهند بود. نکته مهم اینکه در روز‌های اخیر شایعاتی درباره 

احتمال میزبانی تیم‌های ایرانی در کشور ثالث به دلیل شرایط منطقه 

عنوان شده بود، اما کنفدراسیون فوتبال آسیا تاکنون چنین تصمیمی 

گاه از مقر کنفدراسیون آسیا،  اتخاذ نکرده و بر اساس اعلام منابع آ

میزبانی استقلال، سپاهان و تراکتور )در لیگ نخبگان( پابرجاست. 

بنابراین با این اعلام، نمایندگان ایران حالا باید با برنامه‌ریزی دقیق 

خود را برای آغاز رقابت‌های آسیایی آماده کنند.

 تلاش برای جذب بازیکن جدید 
و ثبت قرارداد‌ها به کجا می‌رسد؟

هاشمیان و همان حرف‌های تکراری
وحید هاشمیان از زمانی که سکان هدایت پرسپولیس را برعهده 

گرفته، بار‌ها سعی کرده سپر بلای رضا درویش شود تا به نوعی دین 

خود را به این مدیر ادا کرده باشد. به همین دلیل، هر زمان هواداران 

پرسپولیس نسبت به عملکرد درویش در بازار نقل و انتقالات اعتراض 

داشتند، هاشمیان اقدام به مصاحبه کرده و حرف‌هایش نیز به نوعی 

تکرار مکررات بوده است. او در مصاحبه اخیرش باز هم مدعی شده 

که تیم خوب و کاملی دارند و اگر لازم باشد و شرایط فراهم باشد، 

بازیکن جدید جذب خواهند کرد؛ در غیر این صورت با همین 

نفرات ادامه داده و در پست‌هایی که بازیکن کم دارند، از نفرات 

 اتخاذ کرد و 
ً
دیگر استفاده خواهند کرد. مثل تصمیمی که او اخیرا

فرشاد احمدزاده را به یکباره به پست دفاع چپ برد.

هواداران معترض پرسپولیس از این شکل حمایت هاشمیان از 

درویش استقبال نکرده‌اند و اعتقاد دارند او چون توسط خود این 

مدیر هدایت تیم بزرگی مثل پرسپولیس را برعهده گرفته، به نوعی 

مجبور است به این شکل حمایتش کند.

اما مسئله دیگر اینکه سخنگوی باشگاه پرسپولیس روز گذشته از 

احتمال جذب مهاجم و دفاع چپ ظرف دو سه روز آینده خبر داد 

و مدعی شد با دو گزینه برای این دو پست در حال مذاکره هستند. 

حالا اینکه چرا هاشمیان از یک سو از احتمال عدم جذب بازیکن 

خبر می‌دهد و از طرفی سخنگوی باشگاه صحبت از مذاکره با دو 

بازیکن می‌کند، در نوع خودش جالب توجه است.

تا الان مشخص است که باشگاه پرسپولیس تا امشب مهلت دارد 

قرارداد بازیکنان جدید تیمش را ثبت کند، چرا‌که روز دوشنبه بازی 

دارد و ۴۸ ساعت قبل از بازی باید قرارداد سایر نفراتش ثبت شود 

تا کارت بازی آن‌ها صادر شود. در چنین شرایطی، این باشگاه بعید 

است حداقل برای شروع لیگ بتواند بازیکن جدیدی جذب کند.

برنامه‌ریزی هواداران پرسپولیس برای تجمع دوباره

 بانک شهر تحت فشار برای جذب بازیکن 
و تغییر مدیرعامل

هواداران معترض باشگاه پرسپولیس در هفته‌ای که گذشت، طی 

دو روز متوالی در مقابل ساختمان این باشگاه و همچنین ساختمان 

مرکزی بانک شهر تجمع کرده و خواستار برکناری رضا درویش 

شدند. مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در مقابل این اعتراضات تصمیم 

گرفت سکوت اختیار کند، اما در عوض از هاشمیان خواسته شد باز 

هم اقدام به صحبت در مورد نقل و انتقالات و حمایت از مدیریت 

باشگاه کند که او هم این کار را انجام داد.

هواداران شاکی که اعتقاد دارند تیم محبوبشان در دو سه پست نیاز 

به بازیکنان طراز اول دارد، قصد دارند همچنان به اعتراض خود 

ادامه داده و دوباره جلوی ساختمان مرکزی بانک شهر تجمع کنند. 

قرار آن‌ها برای امروز )شنبه( صبح است و هدفشان این است که 

باشگاه و حامی مالی‌اش را برای جذب بازیکن جدید و البته تغییر 

مدیرعامل تحت فشار بگذارند.

اخبار کوتاه

تیم فجر سپاسی مقتدرانه به لیگ برتر صعود کرد و حالا به نظر 

می‌رسد در لیگ برتر هم حرف‌های زیادی برای گفتن خواهد داشت. 

عملکرد این تیم در یارگیری و آماده‌سازی، توجهات را به خود جلب 

کرده به‌طوری‌که به نظر می‌رسد پیروز قربانی برنامه‌های بلندپروازانه‌ای 

برای این تیم شیرازی دارد. این تیم که زمانی در سطح اول فوتبال ایران 

حضور بدی نداشت مدت‌ها بود وضعیت خوبی را سپری نمی‌کرد، 

اما به نظر می‌رسد در نتیجه تلاش‌های سرمربی جوان فجر، شاهد 

تیم خوبی از شیرازی‌ها در لیگ بیست‌وپنجم باشیم. شروع مسابقات 

و بازی مقابل پرسپولیس در هفته اول می‌تواند حضور فجر در لیگ برتر 

 در شرایطی 
ً
را برای علاقه‌مندان این تیم هیجان‌انگیز کند. مخصوصا

که آن‌ها در نقل‌وانتقالات عملکرد خوبی داشتند و هوشمندانه خرید 

کردند. اصرار قربانی برای به‌خدمت‌گرفتن علی هلیچی و تلاش‌های 

مدیریت این باشگاه برای جذب این مهره کارآمد در خط دفاعی از 

جمله تلاش‌های قابل‌توجه آن‌ها برای ساختن تیمی قوی در خطوط 

 
ً
مختلف است. با نگاهی به عملکرد تیم فجر در مارکت تابستانی کاملا

مشخص است که قربانی در تلاش است تا بیش از هر چیزی خلاقیت 

را در تیمش افزایش دهد. باید دید این بازیکنان چطور می‌توانند تفکرات 

سرمربی خود را در این تیم پیاده کنند و اگر موفق شوند چه‌بسا تیمی 

شگفت‌انگیز از شیرازی‌ها خواهیم دید. 

  آماده‌سازی خوب
فقط چند روز تا شروع مسابقات لیگ برتر باقی مانده و تیم‌ها خود را 

برای حضور قدرتمند در این مسابقات آماده می‌کنند. فجر سپاسی نیز 

با برگزاری چند بازی تدارکاتی برنامه خوبی را برای پیش‌فصل خود در 

نظر گرفت. اردوی آن‌ها در تهران برای کادر فنی رضایت‌بخش بود و 

آن‌ها از عملکرد تیمشان در برنامه‌های پیش فصل راضی هستند. قربانی 

سرمربی فجری‌ها با اشاره به روند آماده‌سازی این تیم پیش از شروع 

مسابقات لیگ بیست‌وپنجم به خبرنگار »فرهیختگان« گفت: »اوضاع 

تیم خوب است و تمرینات در بهترین شکل ممکن انجام می‌شود. 

ما به کار خود طبق اصولی که داریم ادامه می‌دهیم تا ببینیم دوشنبه 

چه اتفاقی می‌افتد. کار‌های من طبق برنامه پیش رفته و برای مسابقه 

مقابل پرسپولیس آماده هستیم. بااین‌حال معتقدم بر اساس مسابقات 

تدارکاتی نمی‌توان در مورد یک تیم اظهارنظر قطعی داد و تا مسابقات 

شروع نشود نمی‌توان در مورد شرایط تیم‌ها با اطمینان صحبت کرد. 

 ملاک مناسبی برای تعیین توانایی‌های تیم‌ها 
ً
بازی‌های تدارکاتی اصال

نیست. ما در بازی‌های تدارکاتی بیشتر به دنبال شرایط بدنی بازیکنان 

بودیم تا بازیکنان با هماهنگی بیشتر بتوانند در شروع لیگ عملکرد 

بهتری داشته باشند و بازی‌های خوبی انجام دهند. بااین‌حال شرایط 

لیگ با بازی‌های تدارکاتی بسیار متفاوت است.«

  انگیزه برای بازی با پرسپولیس 
یکی از اتفاقات قابل‌توجهی که با شروع لیگ برای تیم فجر رخ می‌دهد 

 در 
ً
تقابل با پرسپولیس است. نتیجه مسابقه با این تیم مدعی قطعا

روند فجری‌ها در طول مسابقات تأثیرگذار خواهد بود. از سوی دیگر 

حضور پیروز قربانی به‌عنوان یکی از بازیکنان سابق تیم استقلال روی 

نیمکت فجر می‌تواند تقابل با پرسپولیس را جذاب و دیدنی کند. شاید 

استقلالی‌ها از بازیکن سابقشان توقع داشته باشند با جسارت بیشتری به 

مصاف پرسپولیس برود و در اولین هفته سرخ‌پوشان را با شکست روبه‌رو 

کند. این موضوع فقط شامل قربانی نیست؛ بلکه بازیکنان دیگری از 

استقلال حالا پیراهن فجر را به تن کردند و شاید از این رو تقابلشان با 

پرسپولیس جذاب و دیدنی باشد. حضور بازیکنانی چون امیرارسالن 

مطهری، مجتبی حق‌دوست، فرشید اسماعیلی، علیرضا رضایی و حتی 

مسعود ریگی انگیزه‌های زیادی را برای این بازیکنان مقابل پرسپولیس 

ایجاد می‌کند. بااین‌حال سرمربی فجر سپاسی با اشاره به اینکه بازی 

با پرسپولیس مثل سایر مسابقات لیگ برتر است به ما گفت: »با تیم 

خوب پرسپولیس بازی داریم و می‌تواند چالش قشنگ و سختی برای 

ما باشد. همه بازی‌ها برای من مهم است؛ اما هیچ دیداری را خاص 

در نظر نمی‌گیرم؛ چرا که بار منفی این تفکر بیش از بار مثبتش است. 

سعی می‌کنم طبق روال استاندارد همیشگی خودم پیش بروم و تیمم را 

آماده یک بازی خوب کنم‌. من کار خودم را می‌کنم و با توقع دیگران 

کاری ندارم‌. سبک و روش خاصی دارم و بر اساس آن روش و سبکی که 

مدت‌هاست با آن کار می‌کنم و برایش زحمت کشیدم پیش می‌روم. 

 توقع دیگران به من هیچ ربطی ندارد. ازاین‌رو سعی می‌کنم کارم 
ً
طبیعتا

را به بهترین شکل ممکن انجام دهم. ما سعی می‌کنیم بهترین عملکرد 

را داشته باشیم. به بچه‌های تیم هم گفتم قبل از هر چیزی دوست 

 در مقابل همه تیم‌ها به دنبال برد 
ً
دارم تیمم فوتبال بازی کند و طبیعتا

هستیم. دوست دارم تیمم فوتبالی زیبا بازی کند و در مقابل تیم خوب 

پرسپولیس این انگیزه در بچه‌های تیم ما وجود دارد که بهترین عملکرد 

ممکن را داشته باشند. امیدوارم دوشنبه روز خوبی برای تیم فجر باشد.«

  نگران کسر امتیاز
در کنار تمام تلاش‌های مسئولان و مربیان فجر برای ساختن تیمی 

 حکمی سنگین علیه آن‌ها 
ً
قدرتمند در رقابت‌های لیگ برتر اما اخیرا

صادر شد. بر اساس این حکم تیم فجر به دلیل عدم رعایت معیار‌های 

درجه A و B برای صدور مجوز باشگاهی و ملی و عدم دریافت مجوز 

ملی با جریمه‌هایی روبه‌رو شد. به جز یک میلیارد تومان جریمه 

نقدی، آن‌ها به برگزاری ۶ مسابقه با نیمی از ظرفیت تماشاگران خود 

محکوم هستند و حتی امکان جذب بازیکن خارجی ندارند که البته 

شاید این مورد برایشان مهم نباشد. از همه مهم‌تر اما در صورت عدم 

کسب مجوز ملی در مهلت ۳۰ روزه پس از ابالغ حکم، ۳ امتیاز از 

آن‌ها در جدول فصل بیست‌وپنجم کسر خواهد شد. البته این کسر 

امتیاز قابل‌تجدیدنظر است؛ اما پیش از شروع مسابقات تأثیر منفی 

در روحیه بازیکنان گذاشته است. قربانی که تالش می‌کند تیمش را 

از ترکش‌های این احکام دور نگه دارد به »فرهیختگان« گفت: »من 

 
ً
در جریان جزئیات نیستم؛ اما امیدوارم این مشکل حل شود. طبیعتا

نظر من دراین‌خصوص نمی‌تواند نظر درستی باشد؛ ولی به مجموعه 

باشگاه ایمان دارم و می‌دانم که همه سعی‌شان را می‌کنند تا این مورد 

برطرف شود. می‌دانم که کسر سه امتیاز ممکن است تأثیر منفی روی 

 هنوز این اتفاق رخ نداده، در ثانی 
ً
عملکرد یک تیم بگذارد؛ اما اولا

وقتی تأثیری در این مورد ندارم و کاری از دستم بر نمی‌آید ذهنم را 

درگیر آن نمی‌کنم. می‌دانم ارکان باشگاه برای رفع این مشکل هر کاری 

از دستشان بر بیاید انجام می‌دهند.«

پیروز قربانی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: توقعات دیگران به من ربطی ندارد و کار خودم را می‌کنم 

ع لیگ با پرسپولیس چالشی سخت اما قشنگ است  شرو
خود را درگیر کسر امتیاز نمی‌کنم چون کاری از دستم بر نمی‌آید 


